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Exemple de proiecte aflate în implementare cu finanţare asigurată din bugetul 

Programului Operaţional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020  

 

 

I. 

 

Beneficiar: Operatorul Regional SC APA CTTA SA Alba - Asociaţia de Dezvoltare 

Intercomunitară Apă Alba 

Titlu proiect: Reabilitarea și extinderea sistemelor de apă și apă uzată în județul Alba, 2014 

-2020 

Contract de finanţare:nr. 116/31.08.2017 

 

Buget total:615.630.108,53 lei 

 

Buget eligibil/Contribuţia UE:464.117.393,29 lei/ 394.499.784,04 lei (Fondul de Coeziune) 

 

POIM Axa prioritara/Obiectivul Specific: AP 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în 

condiţii de management eficient al resurselor/ OS 3.2 Creşterea nivelului de colectare şi 

epurare a apelor uzate urbane, precum şi a gradului de asigurare a alimentării cu apă 

potabilă a populaţiei 

 

Descrierea generală a proiectului 

Proiectul propune investiții în municipiile Alba Iulia, Aiud și Blaj, în orașele Abrud, Baia de 

Arieș, Câmpeni, Ocna Mureș, Teiuș și Zlatna și în comunele Arieșeni, Bistra, Bucerdea 

Grânoasă, Crăciunelu de Jos, Galda de Jos, Ighiu, Lopadea Nouă, Lupșa, Mihalț, Mirăslău, 

Roșia Montană, Sâncel, Sântimbru, Sohodol si Unirea, din județul Alba. Investițiile se 

fundamentează pe prevederile Master Planului 2015 și sunt corelate cu alte investiții de apă-

canalizare ce se realizeză în perioada 2014-2020, din alte surse de finanțare. 

Proiectul vizează investiții în 4 sisteme de alimentare cu apă: 

 Sistemul zonal de alimentare cu apă Alba (SZA Alba) 

 Sistemul zonal de alimentare cu apă Zlatna (SZA Zlatna) 

 Sistemul zonal de alimentare cu apă Apuseni (SZA Apuseni) 

 Sistemul de alimentare cu apă Arieșeni (SA Arieșeni) 
 

Prin Proiect se propune continuarea procesului de conformare cu Directiva 91/271/EEC, prin 

extinderea și reabilitarea sistemelor de colectare-epurare a apelor uzate din 7 aglomerări/ 

grupuri de aglomerări, cu o încărcare totală viitoare de aproximativ 145.510 l.e.: 

 Aglomerarea Alba Iulia (69.950 l.e., extindere în loc. Pâclișa); 

 Grup aglomerări Aiud-Lopadea Nouă (23.956 l.e., extinderi în aglomerările Aiud 21.306 
l.e. și Aiud–Lopadea Nouă 2.650 l.e.); 
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 Grup Aglomerări Blaj – Sâncel (23.450 l.e., extinderi în aglomerarea Blaj–Sâncel 2.468 
l.e.); 

 Aglomerarea Abrud (4.867 l.e., extindere și reabilitare rețele și SEAU nouă); 

 Aglomerarea Baia de Arieș (2.488 l.e., extindere și reabilitare rețele și SEAU nouă); 

 Grup Aglomerări Ocna Mureș–Unirea (14.940 l.e., extindere în aglomerarea Unirea–
Războieni 3.909 l.e.); 

 Aglomerarea Ighiu (5.859  l.e., extindere în loc.Țelna). 
 

Proiectul constă în investiţii pentru extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă si apă 

uzată, principalele componente ale proiectului fiind: 

Apă potabilă - în cele 4 sisteme de alimentare cu apă potabilă (SZA Alba, Zlatna, Apuseni, 

Arieșeni), lucrările constau în: 

 extindere rețele distribuție;  

 sursă de apă nouă;  

 reabilitare și extindere aducțiuni de apă;  

 reabilitare Stații de Tratare a Apei;  

 reabilitare și construire gospodării de apă;  

 reabilitare rețele de distribuție;  

 construire stații de pompare/ hidrofor;  
 

Apă uzată - în cele 7 aglomerări/grupuri de aglomerări, investițiile vor consta în:  

 construire SEAU;  

 extindere rețele  de canalizare; 

 reabilitare rețele de canalizare; 

 construire stații de pompare apă uzată și conducte  de refulare;  
 

Echipamente de operare: - implementare sistem centralizat SCADA și achiziționare utilaje de 

operare (16 vehicule operaționale); 

Servicii suport pentru operator:  

 asistență tehnică pentru managementul proiectului și publicitate;  

 asistență tehnică  pentru supervizarea execuției;  

 Servicii pentru auditul anual al proiectului.   
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II. 

 

Beneficiar: Consiliul Județean Mehedinți - Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru 

Salubritate Mehedinţi 

Titlu proiect: Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în 

județul Mehedinți 

Contract de finanţare: nr. 72/07.06.2017 

 

Buget total:  10.840.256,19 lei 

 

Buget eligibil/Contribuţia UE:  8.621.659,51 lei/ 7.328.409,78 lei (Fondul de Coeziune) 

 

POIM Axa prioritara/Obiectivul Specific: AP 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în 

condiţii de management eficient al resurselor/ OS 3.1 Reducerea numărului depozitelor 

neconforme şi creşterea gradului de pregătire pentru reciclare a deşeurilor în România  

 

Descrierea generală a proiectului 

Proiectul ”Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul 
Mehedinți”, a cărui implementare a început în perioada de programare 2007-2013, este 
dezvoltat la nivelul județului Mehedinți, în 5 zone de management al deșeurilor și cuprinde 
investiții în localitățile Orșova, Baia de Aramă, Strehaia, Vînju Mare și Drobeta Turnu Severin. 
Faza a II-a a proiectului se va finaliza prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-
2020 și va asigura îndeplinirea angajamentelor asumate de România prin Tratatul de Aderare, 
precum și a celor stabilite prin documentele strategice: Programul Operațional Infrastructură 
Mare 2014-2020, Strategia Națională de Gestiune a Deșeurilor pentru orizontul de timp 2014-
2020, aprobată în 2013, Planul Național de Gestionare a Deșeurilor, Planul Regional de 
Gestionare a Deșeurilor (PRGD Regiunea 4 Sud-Vest) și este rezultatul Planului Local de 
Gestionare a Deșeurilor și al Master Planului pentru Managementul Integrat al Deșeurilor 
Solide pentru județul Mehedinți. 
 
Potrivit Cererii de Fazare, prezentată de Solicitant în Anexă la Notificarea proiectului fazat, 

indicatorii prevăzuți în Cererea de Fazare au fost realizați conform planificării, realizarea 

etapelor fizice și tehnologice aferente fazei I permițând continuarea implementării fazei a II-

a.  

În Etapa I a Proiectului ”Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul 

Mehedinți”au fost realizate următoarele lucrări:  

 Sistem de colectare selectivă a deșeurilor prin achiziționarea echipamentelor 

de colectare (CF1), transport și transfer al deșeurilor (CF2). În faza I a proiectului, în cadrul 

celor două contracte de furnizare atribuite au fost achiziționate toate echipamentele de 

colectare, transport și transfer al deșeurilor prevăzute prin proiect. 

 Construirea unei stații de sortare cu o capacitate de 33.182 t/an și a unei stații 
de tratare mecano-biologică cu o capacitate de 54.843 t/an în localitatea Malovăț (CL1) - în 
cadrul fazei I au fost realizate parțial, până la 31.12.2015, următoarele lucrări: 
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- Amenajare teren - pregătire amplasament; 
- Branșament electric; 
- Construire drum de acces; 
- Construirea stației de sortare și a stației de tratare mecano biologică (proiectare și 

engineering, rețea interioară de alimentare cu energie electrică, hală de sortare, hală 
pretatare mecanică și biofiltru, celule compostare tratare biologică, instalații tratare 
levigat, gospodărie de apă, drumuri platforme deviere pârâu Pleșuva, protecție 
împotriva inundațiilor, lucrări mecanice, instalații interioare, montaj echipamente, 
dotări). 

 Construirea a 4 stații de transfer în localitățile Orșova cu o capacitate de 8.245 t/an, 

Baia de Aramă cu o capacitate de 5.143 t/an, Strehaia cu o capacitate de 11.517 t/an și Vînju 

Mare cu o capacitate de 13.463 t/an (CL5-CL8). Lucrările la toate cele 4 stații de transfer au 

fost terminate în faza I a proiectului. 

 Închiderea depozitelor de deșeuri neconforme din localitățile Baia de Aramă, Strehaia 

și Vînju Mare (CL2-CL4). Lucrările pentru închiderea depozitului neconform de la Vînju Mare 

și de la Strehaia au fost realizate în faza I a proiectului, însă pentru închiderea depozitului 

neconform Baia de Aramă în faza I a proiectului au fost realizate lucrări parțiale, costând în: 

proiectare și engineering, nivelarea masei de deșeuri, așezare strat drenant, geomembrană, 

geocompozit, realizare puțuri de monitorizare apă freatică și colectare biogaz. 

 Asistență tehnică pentru management de proiect, publicitate, supervizarea lucrărilor 

și audit (CS1-CS4). 

Prin etapizare, Solicitantul finanțării a propus finalizarea, în faza a II-a a proiectului, a 

lucrărilor realizate parțial în cadrul primei faze. De asemenea, componenta de servicii a fost 

etapizată astfel încât să corespundă evoluției contractelor de lucrări în faza a II-a a 

proiectului.  

Obiectivul principal al proiectului este închiderea și reabilitarea de depozite neconforme și 

deschiderea/extinderea de noi depozite, implementarea sistemelor de colectare selectivă, 

construcția de instalații de transfer și valorifcare/tratare, inclusiv platforme de compostare, 

unități de compostare individuală și stație de tratare mecano-biologică. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului au fost stabilite pe baza obiectivelor Programului 

Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 și ale Strategiei 2020 (Obiectiv tematic 06 - 

Conservarea și protecția mediului și promovarea utilizării eficiente a resurselor), respectiv: 

 

- Reducerea cantitații de deșeuri depozitate. 

- Promovarea utilizării deșeurilor pentru producția de materii prime alternative, prin 

creșterea cantității de deșeuri reciclate/valorificate. 

- Crearea unor condiții de viață decente prin stabilirea unor structuri eficiente de 

management al deșeurilor și asigurarea unui mediu de viață curat. 

- Creșterea standardelor de viață și de mediu din județul Mehedinți, vizând, în principal, 

respectarea acquis-ului comunitar de mediu și a angajamentelor pe care Romania și le-

a asumat prin Tratatul de Aderare. 

- Dezvoltarea unui sistem durabil de management al deșeurilor în județul Mehedinți, prin 

îmbunătățirea modalității de gestiune a deșeurilor și reducerea numărului de zone 

poluate din județ, în conformitate cu practicile și politicile Uniunii Europene. 
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